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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Ελληνικός Χρυσός στηρίζει το έργο του Μουσείου Μπενάκη 

«Το Μουσείο Μπενάκη και η Ελληνικός Χρυσός εγκαινιάζουν μια νέα χορηγική συνεργασία  με 

στόχο την ανάδειξη του ρόλου των μετάλλων στην ελληνική τέχνη και τον ελληνικό πολιτισμό, 

από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα» 

Το Μουσείο Μπενάκη και η Ελληνικός Χρυσός εγκαινιάζουν μια νέα χορηγική συνεργασία  με 

στόχο την ανάδειξη του ρόλου των μετάλλων στην ελληνική τέχνη και τον ελληνικό πολιτισμό, 

από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα. 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας αυτής, η Ελληνικός Χρυσός θα υποστηρίξει με την χορηγία της το 

έργο του Μουσείου Μπενάκη για την συντήρηση και ανάδειξη πολύτιμων κειμηλίων από 

μέταλλο  που ανήκουν  στη συλλογή του Μουσείου και παρουσιάζονται στη μόνιμη έκθεση του 

Μουσείου Μπενάκη Ελληνικού Πολιτισμού. 

Επιλεγμένα αντικείμενα από χρυσό, ασήμι και χαλκό αναδεικνύονται και μέσα από αυτά  

αποκαλύπτονται η σημασία, η χρηστικότητα και οι συμβολισμοί των μετάλλων διαχρονικά, 

καθώς και οι ρόλοι που διαδραμάτισαν σε πολλαπλές πτυχές της κοινωνικής ζωής. 

Επιπλέον, το Μουσείο Μπενάκη και η Ελληνικός Χρυσός θα παρουσιάσουν το φθινόπωρο μία 

ειδική περιοδική έκθεση αφιερωμένη στα ελληνικά κοσμήματα του 17ου-19ου αιώνα, που με 

την υλική τους υπόσταση και την αισθητική τους ποιότητα αντανακλούν τις ιδιαίτερες 

ιστορικές, οικονομικές και κοινωνικές συνθήκες που καθόρισαν τη διαμόρφωση και χρήση τους 

στην ηπειρωτική Ελλάδα και την Μικρά Ασία. Τα συγκεκριμένα αντικείμενα αποτελούνται 

σχεδόν αποκλειστικά από ασήμι, συμπληρώνοντας, συνδυαστικά με τα εκθέματα της μόνιμης 

συλλογής, την σειρά των μετάλλων που εξορύσσονται υπεύθυνα από την Ελληνικός Χρυσός στα 

Μεταλλεία Κασσάνδρας της ΒΑ Χαλκιδικής, μεταλλεία που μετρούν 2.500 χρόνια ζωής. 

Η χορηγία της Ελληνικός Χρυσός περιλαμβάνει επιπλέον ειδικές δράσεις και εκδηλώσεις του 

Μουσείου Μπενάκη στο πλαίσιο των εορτασμών της επετείου των 200 χρόνων από την 

Ελληνική Επανάσταση το 2021, εορτασμών για τους οποίους το Μουσείο αποτελεί επίσημο 

φορέα αναφοράς. 


